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The public health and economic crisis caused by COVID-19 has exacerbated existing
inequalities for the Latinx community. Recent polling by Third Way and New America finds
that Latinx college students have different concerns and challenges compared to students

overall in how COVID-19 has shaped and will continue to shape their student experience.
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JVID-17's Impact on Latinx students

The public health and economic crisis caused by COVID-19 has exacerbated existing inequalities for the Latinx
community. Recent polling by Third Way & New America finds that Latinx college students have
different concerns and challenges than other sudent groups when it comes to how COVID-19

has, and will continue to, shape their student experience.

Students Have Faced Challenges Continuing Their Education

470/0 say having enough resources to pay for school
is a big challenge vs. 37% overall

39% found it difficult to find a quiet place to study vs. 29 %o overall

52% say inability to access labs etc. has been a big challenge

C ncérned \Aﬁth COVID-19 ._ Y Less Optimistic About éradunting ‘
Spreading to Family & Friends & Higher Ed in General
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22% say this crisis will result in them
taking longer to complete their degree

vs. 14.% overall

66% say their friends and family
catching COVID-19 is a significant

concern vs. 56 % overall

73% believe colleges are prioritizing
their bottom lines over the health of
students

61% are concerned with catching
COVID-19 and spreading it to others vs.

529% overall

5[..0/0 believe college isn’t worth the ‘
cost anymore
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Global Strategy Group conducted an online survey August 6-17, 2020 of 1,407 college students nationwide, including oversamples of 223
@ ® caregivers, 253 Black students, and 311 Latinx students. The survey also included 211 high school seniors nationwide.
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